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ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ - СМЕР: ФИНАНСИЈЕ И 

БАНКАРСТВО 
 

1. Упитник за нове студенте прве године студија 
Упитник за нпве студенте прве гпдине студија – бруцпще щкплске 2014/2015 гпдине се 

кпристи ради ппбпљщаоа квалитета рада Академије. Пппуоавали су је студенти приликпм уписа. 

Анкета је анпнимна, а укпликп су студенти желели, мпгли су уписати свпје ппдатке.   

Анкета је спрпведена у перипду пд 16. јуна 2014. гпдине дп 12. септембра 2014. гпдине, 

приликпм уписа студената прве гпдине. 

1.1. Резултати и анализа 
(у наставку је дат преглед пдгпвпра на питаоа релевантна за Академију) 

У анкети је учествовало 26 студената 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Какп сте сазнали за Виспку щкплу „Академија за ппслпвну екпнпмију“ у 

Чашку? 

Нашин сазнаоа: 

а) пд пријатеља 7 

б) на презентацији у мпјпј щкпли 12 

в) путем телевизије 1 

г) путем других медија (нпвине..) 3 

д) путем Интернета 3 

 

Питаое из анкете бр. 8 – Шта пшекујете пд студија? 

Пшекиваоа пд студија: 

а) претежнп тепријска знаоа 2 

б) претежнп практишна, примеоива знаоа 4 

в) квалитетнп псппспбљаваое за ппсап 20 

г) нещтп другп (наведите кпјим) 0 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Да ли ппседујете рашунар? 

Ппседпваое рашунара: 

а) кпд куће 24 

б) на ппслу 2 

в) немам приступ рашунару 0 
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Питаое из анкете бр. 11 – Да ли имате приступ Интернету? 

Приступ интернету: 

а) да 26 

б) не 0 

 

 

 

Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Финансије и банкарствп пд укупнп уписаних 26 

студената, Упитник за нпве студенте прве гпдине студија су сви пппунили и сви упитници су 

пбрађени. 

Кпмисија закљушује на пснпву резултата Упитника да је бруцпще највище привукла 

презентација кпју је Академија спрпвпдила пп средоим щкплама, кап и преппрука пријатеља и 

ппзнаника. Бруцпщи Академије пшекују да пп заврщетку пснпвних академских студија буду 

квалитетнп псппспбљени за ппсап. Приступ Интернету и рашунару имају сви анкетирани студенти. 

С пбзирпм на гпре наведенп, Академија ће наставити рекламну кампаоу пп средоим 

щкплама, али ће се вище ангажпвати за пглащаваое путем Интeрнета. 
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2. Анкета о педагошким квалитетима наставника и 

сарадника 
Анкета п педагпщким квалитетима наставника и сарадника радила се два пута у тпку щкплске 

2014/2015 гпдине, на крају зимскпг и на крају летоег семестра, приликпм пвере. Анкета је била 

анпнимна и пднпси се на квалитет наставе, наставника и сарадника Академије. 

 

2.1. Резултати и анализа 
 

* Зимски семестар щкплске 2014/2015 гпдине  У анкети је учествовало 183 студента 

 

Питаое из анкете бр. 1 - Прганизпванпст предаваоа/вежби 

 

Питаое из анкете бр. 2 - Припремљенпст за шаспве 

 

Питаое из анкете бр. 3  - Прилагпђенпст пбима материјала дужини предаваоа 

 

 

Екпнпмика предузећа Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 11 13 

Финансијскп 
рашунпвпдствп 

Драган Вукаспвић 
1 2 3 4 5 

7 8 3 0 0 

  

Ппслпвне финансије Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 4 12 

Банкарствп Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

8 9 1 0 0 

  

Банкарскп ппслпваое Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

0 1 5 9 16 

Псигураое  Миркп Стпјшинпвић 
1 2 3 4 5 

32 45 28 3 0 
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Питаое из анкете бр. 4 – Прилагпђенпст темпа излагаоа услпвима наставе и пбима материје 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Разумљивпст излагаоа и јаснпћа у пбјащоаваоу 

 

Питаое из анкете бр. 6 – Стимулисаое интереспваоа студената за градивп 

  

Питаое из анкете бр. 7 – Кпнтакт са студентима у тпку наставе 

 

 

 

 

 

 

Берзе и берзанскп 
ппслпваое 

Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 5 11 

Екпнпмика предузећа Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

13 7 6 0 0 

  

Управљаое квалитетпм Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

0 2 12 31 63 

Финансијскп 
рашунпвпдствп 

Драган Вукаспвић 
1 2 3 4 5 

7 8 3 0 0 

  

Стратегијски меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 5 8 18 

Берзе и берзанскп 
ппслпваое 

Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

6 8 4 0 0 

  

Ппслпвни енглески 2 
Љубпмир 
Васпјевић 

1 2 3 4 5 

0 0 4 6 8 

Мпнетарна екпнпмија 
Симеун 

Вилендешић 

1 2 3 4 5 

10 16 5 0 0 
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Питаое из анкете бр. 8 – Спремнпст за сарадоу са студентима ван радне наставе 

 

Питаое из анкете бр. 9 – Прилагпђенпст предзнаоу студената 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Какп у целини пцеоујете прпфеспр/сарадника на предаваоима/вежбама? 

 

Питаое из анкете бр. 11 – Какп у целини пцеоујете предаваоа/вежбе из пвпг предмета? 

 

 

 

 

 

 

Рашунпвпдствп Драган Вукаспвић 
1 2 3 4 5 

0 0 3 8 15 

Ппслпвне финансије Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

9 6 3 0 0 

0  

Финансијска тржищта и 
инструменти 

Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 5 11 15 

Ппслпвни енглески 1 
Љубпмир 
Васпјевић 

1 2 3 4 5 

13 8 5 0 0 

  

Стратегијски меначмнет Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 6 11 14 

Управљаое ризицима 
Симеун 

Вилендешић 

1 2 3 4 5 

32 39 34 3 0 

  

Ппслпвне финансије Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 0 9 9 

Инфпрматика 
Данијела 

Милпщевић 

1 2 3 4 5 

9 9 8 0 0 
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Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Финансије и банкарствп укупнп је уписанo 185 

студентa, а Анкету п педагпщким квалитетима наставника и сарадника пппунилп је 184 студента. 

Кпд пппуоене 183 анкете је билп мпгуће пбрадити ппдатке, пд шега је 26 студената прве гпдине, 

18 студената друге гпдине, 31 студент треће гпдине и 108 студената шетврте гпдине.  

Приликпм пбраде ппдатака за свакп питаое из анкете за сваки предмет из зимскпг 

семестра је израшуната прпсешна пцена, уппређивани су прпсеци, па је изврщен пдабир најбпље и 

најлпщије рангиранпг наставника/сарадника и предаваоа/вежби, щтп је приказанп у резултатима 

Извещтаја. 
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2.2. Резултати и анализа 
* Летои семестар щкплске 2014/2015 гпдине            У анкети је учествпвалп 180 студената 

 

Питаое из анкете бр. 1 - Прганизпванпст предаваоа/вежби 

 

Питаое из анкете бр. 2 - Припремљенпст за шаспве 

 

Питаое из анкете бр. 3  - Прилагпђенпст пбима материјала дужини предаваоа 

 

Питаое из анкете бр. 4 – Прилагпђенпст темпа излагаоа услпвима наставе и пбима материје 

 

 

 

Макрпекпнпмија Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

0 0 3 7 15 

Маркетинг 
Младен 

Мирпсављевић 

1 2 3 4 5 

14 8 8 0 0 

  

Електрпнскп банкарствп 
Данијела 

Милпщевић 

1 2 3 4 5 

0 2 25 36 47 

Микрпекпнпмија Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

9 6 0 0 0 

  

Пднпси с јавнпщћу Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

0 0 5 10 15 

Јавне финансије Симеун Вилендешић 
1 2 3 4 5 

12 11 7 0 0 

  

Пснпви меначмента Далибпр Мисираша 
1 2 3 4 5 

0 0 0 7 8 

Пднпси с јавнпщћу Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

9 12 9 0 0 

  



Виспка щкпла „Академија за ппслпвну екпнпмију“, Чашак 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Разумљивпст излагаоа и јаснпћа у пбјащоаваоу 

 

Питаое из анкете бр. 6 – Стимулисаое интереспваоа студената за градивп 

 

Питаое из анкете бр. 7 – Кпнтакт са студентима у тпку наставе 

 

Питаое из анкете бр. 8 – Спремнпст за сарадоу са студентима ван радне наставе 

 

 

 

 

 

 

Инвестиције Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

0 3 14 46 47 

Спциплпгија Мирпслав Јевтпвић 
1 2 3 4 5 

10 8 7 0 0 

  

Микрпекпнпмија Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 0 6 9 

Ппслпвнп правп Здравкп Јеж 
1 2 3 4 5 

6 5 4 0 0 

  

Микрпекпнпмија Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 6 7 

Меначмент људских 
ресурса 

Младен 
Мирпсављевић 

1 2 3 4 5 

5 12 8 3 2 

  

Маркетинг 
Младен 

Мирпсављевић 

1 2 3 4 5 

3 4 5 10 8 

Пснпви меначмента Далибпр Мисираша 
1 2 3 4 5 

7 5 3 0 0 
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Питаое из анкете бр. 9 – Прилагпђенпст предзнаоу студената 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Какп у целини пцеоујете прпфеспр/сарадника на предаваоима/вежбама? 

 

Питаое из анкете бр. 11 – Какп у целини пцеоујете предаваоа/вежбе из пвпг предмета? 

 

Анализа: 

Пд пппуоене 183 анкете, билп је мпгуће пбрадити ппдатке из 180 анкета, пд шега је 25 

студената прве гпдине, 15 студената друге гпдине, 30 студената треће гпдине и 110 студената 

шетврте гпдине.  

Приликпм пбраде ппдатака за свакп питаое из анкете за сваки предмет из летоег 

семестра је израшуната прпсешна пцена, уппређивани су прпсеци, па је изврщен пдабир најбпље и 

најлпщије рангиранпг наставника/сарадника и предаваоа/вежби пп питаоу, щтп је приказанп у 

резултатима. 

Кпмисија предлаже мере ппбпљщаоа у сарадои са наставницима и сарадницима 

Академије, такп да се уведу дпдатне кпнсултације за студенте, дпдатни термини предаваоа и 

вежби, већу ангажпванпст и сарадоу наставника и сарадника у раду са студентима и ваннаставне 

активнпсти, кпје су  пптребне какп би на најлакщи нашин студенти савладали градивп и пбпгатили 

знаое.

Електрпнскп банкарствп 
Данијела 

Милпщевић 

1 2 3 4 5 

7 10 35 42 16 

Јавне финансије Симеун Вилендешић 
1 2 3 4 5 

7 9 12 2 0 

  

Пднпси с јавнпщћу Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

0 0 6 11 13 

Микрпекпнпмија Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

4 6 5 0 0 

  

Инвестиције Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

0 12 25 36 37 

Спциплпгија  Мирпслав Јевтпвић 
1 2 3 4 5 

6 5 9 5 0 
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3. Анкета о квалитету наставног процеса 
Циљ Анкете п квалитету наставнпг прпцеса је ппбпљщаое квалитета наставе Виспке щкпле 

”Академија за ппслпвну екпнпмију” у Чашку. 

  

3.1.  Резултати и анализа 
(у наставку је дат преглед пдгпвпра на питаоа релевантна за Академију) 

* Зимски семестар щкплске 2014/2015 гпдине                   У анкети је  учествовало 147 студената 

 

Питаое из анкете бр. 1 – Кпликп шестп присуствујете предаваоима? 

Присуствп предаваоима 

а) дплазим сваки дан 42 

б) дплазим ппнекад, на пдређена предаваоа 87 

в) не дплазим, псим када се деле пптписи 18 

 

Питаое из анкете бр. 3 – Кпликп сте задпвпљни квалитетпм наставе у щкпли? 

пцена 

1 2 3 4 5 

2 15 47 42 41 

 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Да ли ппстпји нещтп шиме нисте задпвпљни у пднпсу студент – прпфеспр? 

Пднпс студент - прпфеспр 

а) не, у пптпунпсти сам задпвпљан/а 35 

б) делимишнп сам задпвпљан/а 74 

в) уппщте нисам задпвпљан/а 38 
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Питаое из анкете бр. 12 – Да ли сте задпвпљни дпступнпсти инфпрмација на сајту Виспке щкпле? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 32 58 57 

 

 

 

Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Финансије и банкарствп у Анкети п квалитету 

наставнпг прпцеса у зимскпм семестру ушествпвалп је 163 студента. Ппдатке је билп мпгуће 

пбрадити из 147 анкета. 

Кпмисија предлаже мере за наставни кадар Академије, веће ангажпваое на унапређеоу 

наставнпг прпцеса, увпђеое нпвих метпда и псавремеоаваое видпва наставе, какп би 

мптивисала студенте и у знатнпј мери увећала ппсећенпст предаваоа. Предлаже и мере 

унапређеоа кпректнијег, пбјективнијег и прпфесипналнијег пднпса наставника према студентима. 
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3.2.  Резултати и анализа 
(у наставку је дат преглед пдгпвпра на питаоа релевантна за Академију) 

* Летои семестар щкплске 2014/2015 гпдине                  У анкети  је учествовало 150 студената 

 

 

Питаое из анкете бр. 2 – Кпликп шестп присуствујете вежбама? 

Присуствп вежбама 

а) дплазим сваки дан 36 

б) дплазим ппнекад, на пдређена предаваоа 97 

в) не дплазим, псим када се деле пптписи 17 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 3 – Кпликп сте задпвпљни квалитетпм наставе у щкпли? 

пцене 

1 2 3 4 5 

0 0 23 49 78 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 4 – Да ли сматрате да сте дпвпљнп инфпрмисани п  питаоима битним за 

студенте? 

Инфпрмисанпст студента 

а) да, у пптпунпсти 58 

б) да, делимишнп 63 

в) не 29 
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Питаое из анкете бр. 10 – Да ли сте задпвпљни радпм Ващег студентскпг парламента? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 3 25 78 44 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 12 – Да ли сте задпвпљни дпступнпсти инфпрмација на сајту Виспке щкпле? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 29 51 70 

 

 

 

Анализа:  

Пд пппуоене 163 анкете п квалитету наставнпг прпцеса, кпд 150 анкете је билп мпгуће 

пбрадити ппдатке.  

Увидпм у резултате, Кпмисија кпнстатује да је пптребнп мптивисати студенте какп би щтп 

шещће ппсећивали наставу и вежбе. Такпђе, апелпваће се на наставнике и сараднике да анимирају 

студенте, вище примене технплпгију и мпдерне системе наставе, какп би ппвећали ппсећенпст 

предаваоима. 

Академија је изузетнп задпвпљна пценама званишнпг сајта. И у нареднпм перипду ће се 

трудити да буде јпщ успещнија. 
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4. Анкета дипломираних студената о квалитету 

студијског програма и наставном процесу 
Циљ пве анкете је ппбпљщаое квалитета наставнпг прпцеса на Виспкпј щкпли. Анкета се 

спрпвпдила приликпм диплпмираоа студената пснпвих академских студија, смер: Финансије и 

банкарствп. 

4.1.  Резултати и анализа 
У анкети  је учествовало 80  студената 

 

Питаое из анкете бр.1 - Квалитет/примеоивпст стешенпг знаоа 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 27 21 32 

 

 

 

Питаое из анкете бр.2 – Мпгућнпст за заппщљеое накпн диплпмираоа 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 9 27 21 23 

 

 

 

 

Питаое из анкете бр.3 – Псппспбљенпст за рад 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 16 24 40 
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Питаое из анкете бр.4 – Развијаое креативнпсти кпд студената 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 2 27 22 29 

 

 

 

Питаое из анкете бр.5 – Примена нпвих знаоа и технплпгија 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0   17 28 35 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 6 – Брига п студентима накпн диплпмираоа 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 9 19 24 28 

 

 

Питаое из анкете бр.7 – Заврщни рад 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 9 29 42 
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Питаое из анкете бр. 8 – Квалитет студијскпг прпграма 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 20 27 33 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 9 - Рад наставнпг пспбља 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 3 18 27 32 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Рад администрације 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 9 34 37 

 

 

Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Финансије и банкарствп диплпмиралп је укупнп 

82 студента. Анкету диплпмираних студената п квалитету студијскпг прпграма и наставнпм 

прпцесу пппунилп је 80 диплпмираних студената и све анкете је билп мпгуће пбрадити. 

Ппсебнп дпбре пцене се истишу пп питаоу рада администрације, наставнпг пспбља, кап и 

квалитету студијскпг прпграма. Академија намерава да настави у тпм правцу.  

Предлпжене су мере  везане за бригу п диплпмираним студентима и накпн диплпмираоа, 

кап и унапређеое сарадое са ппслпдавцима, какп би сврщени студенти лакще дплазили дп ппсла.  
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ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ - СМЕР: ПОСЛОВАЊЕ МАЛИХ 

И СРЕДЊИХ ПРЕДУЗЕЋА 
 

1. Упитник за нове студенте прве године студија 
Упитник за нпве студенте прве гпдине студија – бруцпще щкплске 2014/2015 гпдине се 

кпристи ради ппбпљщаоа квалитета рада Академије. Пппуоавали су је студенти приликпм уписа. 

Анкета је анпнимна, а укпликп су студенти желели, мпгли су уписати свпје ппдатке.   

Анкета је спрпведена у перипду пд 16. јуна 2014. гпдине дп 12. септембра 2014. гпдине, 

приликпм уписа студената прве гпдине. 

 

1.1. Резултати и анализа 

(у наставку је дат преглед одговора на питања релевантна за Академију) 

У анкети је учествовало 9 студената 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Какп сте сазнали за Виспку щкплу „Академија за ппслпвну екпнпмију“ у 

Чашку? 

Нашин сазнаоа: 

а) пд пријатеља 7 

б) на презентацији у мпјпј щкпли 0 

в) путем телевизије 1 

г) путем других медија (нпвине..) 0 

д) путем Интернета 1 

 

 

Питаое из анкете бр. 8 – Шта пшекујете пд студија? 

Пшекиваоа пд студија: 

а) претежнп тепријска знаоа 2 

б) претежнп практишна, примеоива знаоа 1 

в) квалитетнп псппспбљаваое за ппсап 6 

г) нещтп другп (наведите кпјим) 0 
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Питаое из анкете бр. 10 – Да ли ппседујете рашунар? 

Ппседпваое рашунара: 

а) кпд куће 9 

б) на ппслу 0 

в) немам приступ рашунару 0 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 11 – Да ли имате приступ Интернету? 

Приступ интернету: 

а) да 9 

б) не 0 

 

 

 

Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Ппслпваое малих и средоих предузећа пд 

укупнп уписаних 9 студената, Упитник за нпве студенте прве гпдине студија пппунили су сви 

студенти и билп је мпгуће пбрадити све ппдатке. 

Из наведених резултата упшљивп је да је студенте највище привукла преппрука пријатеља. 

Тп пптврђује дпбру репутацију Виспке щкпле „Академија за ппслпвну екпнпмију“ у Чашку. Сви 

студенти су изјавили да ппседују рашунаре кући, кап и да имају приступ Интернету. 

Академија намерава веће ангажпваое путем Интернета какп би се привукап већи брпј 

студената, кап и пглащаваое у другим видпвима медија, кап и веће ангажпваое студената и 

наставнпг пспбља у спрпвпђеоу презентације Академије у средоим щкплама. 
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2. Анкета о педагошким квалитетима наставника и 

сарадника 
Анкета п педагпщким квалитетима наставника и сарадника радила се два пута у тпку щкплске 

2014/2015 гпдине, на крају зимскпг и на крају летоег семестра, приликпм пвере. Анкета је била 

анпнимна и пднпси се на квалитет наставе, наставника и сарадника Академије. 

2.1. Резултати и анализа 
* Зимски семестар щкплске 2014/2015 гпдине  У анкети је учествовало 46 студената 

Питаое из анкете бр. 1 - Прганизпванпст предаваоа/вежби 

 

Питаое из анкете бр. 2 - Припремљенпст за шаспве 

 

Питаое из анкете бр. 3  - Прилагпђенпст пбима материјала дужини предаваоа 

 

Питаое из анкете бр. 4 – Прилагпђенпст темпа излагаоа услпвима наставе и пбима материје 

 

Ппслпвни енглески 2 
Љубпмир 
Васпјевић 

1 2 3 4 5 

0 0 3 4 5 

Математика за 
екпнпмисте 

Дущкп 
Парезанпвић 

1 2 3 4 5 

2 5 1 0 0 

  

Мпнетарна екпнпмија 
Симеун 

Вилендешић 

1 2 3 4 5 

0 0 1 2 3 

Управљаое ризицима Милица Вујишић 
1 2 3 4 5 

11 8 1 0 0 

  

Стратегијски меначмент  Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 0 2 4 

Берзе и берзанскп 
ппслпваое 

Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

7 4 1 0 0 

  

Управљашкп 
рашунпвпдствп 

Драган Вукаспвић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 5 6 

Екпнпмика предузећа Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

4 2 1 0 0 
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Питаое из анкете бр. 5 – Разумљивпст излагаоа и јаснпћа у пбјащоаваоу 

 

Питаое из анкете бр. 6 – Стимулисаое интереспваоа студената за градивп 

 

Питаое из анкете бр. 7 – Кпнтакт са студентима у тпку наставе 

 

Питаое из анкете бр. 8 – Спремнпст за сарадоу са студентима ван радне наставе 

 

Питаое из анкете бр. 9 – Прилагпђенпст предзнаоу студената 

 

 

 

Управљаое квалитетпм Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 9 9 

Јавне финансије 
Симеун 

Вилендешић 

1 2 3 4 5 

4 2 0 0 0 

  

Ппслпвни енглески 2 Љубпмир Васпјевић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 6 5 

Стратегијски меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

4 1 1 0 0 

  

Рашунпвпдствп  Драган Вукаспвић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 5 1 

Меначмент малпг 
бизниса 

Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

10 8 2 0 0 

  

Екпнпмија ЕУ Гпран Ппппвић 
1 2 3 4 5 

0 0 3 12 15 

Ппслпвне финансије Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

5 6 1 0 0 

  

Меначмент предузећа Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 4 1 

Рашунпвпдствп Драган Вукаспвић 
1 2 3 4 5 

2 6 0 0 0 
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Питаое из анкете бр. 10 – Какп у целини пцеоујете прпфеспр/сарадника на предаваоима/вежбама? 

 

Питаое из анкете бр. 11 – Какп у целини пцеоујете предаваоа/вежбе из пвпг предмета? 

 

Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Ппслпваое малих и средоих предузећа пд 

укупнп уписаних 49 студената, Анкету п педагпщким квалитетима наставника и сарадника за 

зимски семестар щкплске 2014/15 гпдине пппунилп је 48 студената. Кпд пппуоених 46 анкета је 

билп мпгуће пбрадити ппдатке, пд шега је 8 студената прве гпдине, 12 студента друге гпдине, 6 

студената треће гпдине и 20 студената шетврте гпдине.  

Приликпм пбраде ппдатака за свакп питаое из анкете за сваки предмет из зимскпг 

семестра је израшуната прпсешна пцена, уппређивани су прпсеци, па је изврщен пдабир најбпљег 

и најлпщије рангиранпг наставника/сарадника и предаваоа/вежби пп питаоу, щтп је приказанп у 

резултатима. 

 

2.2. Резултати и анализа 
 

* Летои семестар щкплске 2014/2015 гпдине                       У анкети је учествовало 46 студената 

Питаое из анкете бр. 1 - Прганизпванпст предаваоа/вежби 

 

Управљаое квалитетпм  Срећкп Нпвакпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 3 12 15 

Берзе и берзанскп 
ппслпваое 

Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

6 5 1 0 0 

  

Управљаое ризицима Милица Вујишић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 14 4 

Мпнетарна екпнпмија Симеун Вилендешић 
1 2 3 4 5 

2 4 0 0 0 

  

Макрпекпнпмија Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 5 2 

Маркетинг 
Младен 

Мирпсављевић 

1 2 3 4 5 

4 2 0 0 0 
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Питаое из анкете бр. 2 - Припремљенпст за шаспве 

 

Питаое из анкете бр. 3  - Прилагпђенпст пбима материјала дужини предаваоа 

 

Питаое из анкете бр. 4 – Прилагпђенпст темпа излагаоа услпвима наставе и пбима материје 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Разумљивпст излагаоа и јаснпћа у пбјащоаваоу 

 

Питаое из анкете бр. 6 – Стимулисаое интереспваоа студената за градивп 

 

 

 

Лпгистишки системи Далибпр Мисираша 
1 2 3 4 5 

0 0 2 11 7 

Микрпекпнпмија Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

4 8 0 0 0 

  

Пснпви меначмента Далибпр Мисираша 
1 2 3 4 5 

0 0 1 5 6 

Спциплпгија Мирпслав Јевтпвић 
1 2 3 4 5 

4 2 0 0 0 

  

Маркетинг 
инфпрмаципни систем 

Младен 
Мирпсављевић 

1 2 3 4 5 

0 0 2 14 4 

Предузетнищтвп Далибпр Мисираша 
1 2 3 4 5 

5 1 0 0 0 

  

Ппслпвнп правп Здравкп Јеж 
1 2 3 4 5 

0 0 2 7 3 

Статистика Рпса Анчић 
1 2 3 4 5 

4 3 1 0 0 

  

Меначмент људских 
ресурса 

Младен 
Мирпсављевић 

1 2 3 4 5 

0 0 2 7 3 

Пднпси с јавнпщћу Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

4 2 0 0 0 
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Питаое из анкете бр. 7 – Кпнтакт са студентима у тпку наставе 

 

Питаое из анкете бр. 8 – Спремнпст за сарадоу са студентима ван радне наставе 

 

Питаое из анкете бр. 9 – Прилагпђенпст предзнаоу студената 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Какп у целини пцеоујете прпфеспр/сарадника на предаваоима/вежбама? 

 

Питаое из анкете бр. 11 – Какп у целини пцеоујете предаваоа/вежбе из пвпг предмета? 

 

 

 

Прпизвпдни 
инфпрмаципни систем 

Данијела 
Милпщевић 

1 2 3 4 5 

0 0 3 8 9 

Макрпекпнпмија Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

4 3 1 0 0 

  

Маркетинг 
Младен 

Мирпсављевић 

1 2 3 4 5 

0 0 1 1 4 

Микрпекпнпмија Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

6 5 1 0 0 

  

Спциплпгија Мирпслав Јевтпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 5 2 

Предузетнищтвп Далибпр Мисираша 
1 2 3 4 5 

4 2 0 0 0 

  

Инфпрматика 
Данијела 

Милпщевић 

1 2 3 4 5 

0 0 1 4 3 

Ппслпвнп правп  Здравкп Јеж 
1 2 3 4 5 

8 3 1 0 0 

0  

Меначмент људских 
ресурса 

Младен 
Мирпсављевић 

1 2 3 4 5 

0 0 2 5 5 

Предузетнищтвп Далибпр Мисираша 
1 2 3 4 5 

3 3 0 0 0 
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Анализа: 

Пд пппуоених 48 анкета, билп је мпгуће пбрадити ппдатке из 46 анкета, пд шега је 8 

студената прве гпдине, 12 студената друге гпдине, 6 студената треће гпдине и 20 студената 

шетврте гпдине.  

Приликпм пбраде ппдатака за свакп питаое из анкете за сваки предмет из летоег 

семестра је израшуната прпсешна пцена, уппређивани су прпсеци, па је изврщен пдабир најбпље и 

најлпщије рангиранпг наставника/сарадника и предаваоа/вежби пп питаоу, щтп је приказанп у 

резултатима. 

Кпмисија предлаже мере укљушиваоа већег брпја студената у рад Кпмисије за 

пбезбеђеое квалитета какп би прпдубили оихпвп знаое п важнпсти анкетираоа и ушещћа свакпг 

студента у пвпм прпцесу. Тиме би студенти дпбили детаљније инфпрмације п систему праћеоа 

квалитета наставе на Академији и знашају предузимаоа кпрективних мера и мера за ппбпљщаоа 

рада на Академији. 

 

 

3. Анкета о квалитету наставног процеса 
Циљ Анкете п квалитету наставнпг прпцеса је ппбпљщаое квалитета наставе Виспке щкпле 

”Академија за ппслпвну екпнпмију” у Чашку. 

  

3.1.  Резултати и анализа 
(у наставку је дат преглед пдгпвпра на питаоа релевантна за Академију) 

* Зимски семестар щкплске 2014/2015 гпдине                     У анкети је  учествовало 40 студената 

 

Питаое из анкете бр. 1 – Кпликп шестп присуствујете предаваоима? 

Присуствп предаваоима 

а) дплазим сваки дан 16 

б) дплазим ппнекад, на пдређена предаваоа 22 

в) не дплазим, псим када се деле пптписи 2 

 

Питаое из анкете бр. 3 – Кпликп сте задпвпљни квалитетпм наставе у щкпли? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 10 16 14 
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Питаое из анкете бр. 5 – Да ли ппстпји нещтп шиме нисте задпвпљни у пднпсу студент – прпфеспр? 

Пднпс студент - прпфеспр 

а) не, у пптпунпсти сам задпвпљан/а 15 

б) делимишнп сам задпвпљан/а 15 

в) уппщте нисам задпвпљан/а 10 

 

 

Питаое из анкете бр. 12 – Да ли сте задпвпљни дпступнпсти инфпрмација на сајту Виспке щкпле? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 2 18 15 5 

 

Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Ппслпваое малих и средоих предузећа пд 

укупнп уписана 49 студента, Анкету п квалитету наставнпг прпцеса пппунилп је 46 студената. Кпд 

пппуоених 40 анкета је билп мпгуће пбрадити ппдатке. 

Кпмисија кпнстатује да су резултати задпвпљавајући, али да Академија треба улпжити 

дпдатне мере у унапређеоу, дпступнпсти и прегледнпсти инфпрмација на сајту. 

 

 

3.2. Резултати и анализа 
(у наставку је дат преглед пдгпвпра на питаоа релевантна за Академију) 

* Летои семестар щкплске 2014/2015 гпдине                  У анкети  је учествовало 40 студената 

 

Питаое из анкете бр. 2 – Кпликп шестп присуствујете вежбама? 

Присуствп вежбама 

а) дплазим сваки дан 13 

б) дплазим ппнекад, на пдређена предаваоа 17 

в) не дплазим, псим када се деле пптписи 10 
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Питаое из анкете бр. 3 – Кпликп сте задпвпљни квалитетпм наставе у щкпли? 

пцене 

1 2 3 4 5 

0 0 10 11 19 

 

 

Питаое из анкете бр. 4 – Да ли сматрате да сте дпвпљнп инфпрмисани п  питаоима битним за 

студенте? 

Инфпрмисанпст студента 

а) да, у пптпунпсти 20 

б) да, делимишнп 12 

в) не 8 

 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Да ли сте задпвпљни радпм Ващег студентскпг парламента? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 18 22 

 

 

Питаое из анкете бр. 12 – Да ли сте задпвпљни дпступнпсти инфпрмација на сајту Виспке щкпле? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 10 15 15 

 

Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Ппслпваое малих и средоих предузећа пд 

укупнп уписана 49 студента, у прпцесу анкетираоа ушествпвалп је 46 испитаника и билп је мпгуће 

пбрадити ппдатке из 40 анкета.  
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Из прилпжених резултата Кпмисија закљушује да је прпсек ппсећенпсти предаваоима и 

вежбама на смеру Ппслпваое малих и средоих предузећа вепма низак, те да је пптребнп 

апелпвати на студенте да редпвнп ппхађају наставу и вежбе ради стицаоа знаоа. Кпмисија 

предлаже мере за наставнике и сараднике ангажпване на Академији, веће ушещће на унапређеоу 

наставнпг прпцеса и псавремеоаваое видпва наставе, какп би мптивисала студенте и увећала 

ппсећенпст предаваоа и вежби.  

 

 

4. Анкета дипломираних студената о квалитету студијског 

програма и наставном процесу 
Циљ пве анкете је ппбпљщаое квалитета наставнпг прпцеса на Виспкпј щкпли. Анкета се 

спрпвпдила приликпм диплпмираоа студената пснпвих академских студија, смер: Ппслпваое 

малих и средоих предузећа. 

 Резултати и анализа 
У анкети  је учествовало 10 студената 

 

Питаое из анкете бр.1 - Квалитет/примеоивпст стешенпг знаоа 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 1 2 3 4 

 

 

Питаое из анкете бр.2 – Мпгућнпст за заппщљеое накпн диплпмираоа 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 8 1 1 
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Питаое из анкете бр.3 – Псппспбљенпст за рад 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 5 5 

 

 

 

Питаое из анкете бр.4 – Развијаое креативнпсти кпд студената 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 4 4 2 

 

 

 

Питаое из анкете бр.5 – Примена нпвих знаоа и технплпгија 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 5 5 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 6 – Брига п студентима накпн диплпмираоа 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 4 4 2 
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Питаое из анкете бр.7 – Заврщни рад 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 5 5 

 

Питаое из анкете бр. 8 – Квалитет студијскпг прпграма 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 1 2 2 5 

 

Питаое из анкете бр. 9 - Рад наставнпг пспбља 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 1 4 5 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Рад администрације 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 0 10 

 

 

Анализа: 

На пснпвним академским студијама смера Ппслпваое малих и средоих предузећа 

диплпмиралп је укупнп 12 студената. Анкету диплпмираних студената п квалитету студијскпг 

прпграма и наставнпм прпцесу пппунилп је 10 студената и пбрађене су све анкете. 

Увидпм у дпбијене резултате, Кпмисија кпнстатује да је пптребнп ппсветити вище пажое 

квалитету студијскпг прпграма, применљивпсти стешенпг знаоа и псппспбљенпсти за рад. 

Предлпжена је мера везана за бригу п диплпмираним студентима. 

Такпђе, дпбар резултат је упшљив кпд рада администрације и рада наставнпг пспбља 

Академије. 
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ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ - СМЕР: ФИНАНСИЈЕ И 

БАНКАРСТВО, ПОСЛОВАЊЕ МАЛИХ И СРЕДЊИХ 

ПРЕДУЗЕЋА  
 

Анкета о задовољству послодавца 
 Виспка щкпла „Академија за ппслпвну екпнпмију“ у Чашку врщи анкетираое п задпвпљству 

ппслпдаваца једнпм тпкпм гпдине у перипду пд 01.09.2015. гпдине дп 15.09.2015. гпдине. 

 

Резултати и анализа 
У анкети  је учествовало 58 послодаваца 

Елемент за пцеоиваое 1 2 3 4 5 Средоа пцена 

Тепријскп знаое 5 16 17 9 11 3,09 

Практишнп знаое 8 13 21 7 9 2,93 

Спремнпст за рад 2 10 25 15 6 3,22 

Ппнащаое заппсленпг 0 6 12 14 26 4,03 

Прпсешна пцена ппслпдавца 3,32 

 

 

 

 

 

 

Анализа: 

Анкета п задпвпљству ппслпдавца  пднпси се на сврщене студенте пснпвних академских 

студија смера Финансије и банкарствп и Ппслпваое малих и средоих предузећа. Академија је 

щкплске 2014/15 гпдине имала 94 диплпмиранa студента, пд тпга 82 студента са смера Финансије 

и банкарствп и 12 студената са смера Ппслпваое малих и средоих предузећа.  У Анкети п 

задпвпљству ппслпдаваца ушествпвалп је 58 ппслпдаваца. 

Кпмисија из пбрађених анкета закљушује да задпвпљствп ппслпдаваца и није на некпм 

завиднпм нивпу, предлаже мере унапређеоа квалитета студија студијских прпграма и 

прикупљаое инфпрмација п диплпмираним студентима и накпн заврщетка пснпвних академских 

студија. 
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МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ - СМЕР: ФИНАНСИЈЕ И 

БАНКАРСТВО 

1. Анкета о педагошким квалитетима наставника и 

сарадника 
Анкета п педагпщким квалитетима наставника и сарадника радила се два пута у тпку щкплске 

2014/2015 гпдине, на крају зимскпг и на крају летоег семестра, приликпм пвере. Анкета је била 

анпнимна и пднпси се на квалитет наставе, наставника и сарадника Академије. 

1.1. Резултати и анализа 

* Зимски семестар щкплске 2014/2015 гпдине  У анкети је учествовало 15 студената 

Питаое из анкете бр. 1 - Прганизпванпст предаваоа/вежби 

 

Питаое из анкете бр. 2 - Припремљенпст за шаспве 

 

Питаое из анкете бр. 3  - Прилагпђенпст пбима материјала дужини предаваоа 

 

 

 

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 9 5 

Мпнетани систем ЕУ Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

11 3 1 0 0 

  

Пперативни меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 9 4 

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

6 8 1 0 0 

  

Мпнетани систем ЕУ Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 9 5 

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

8 5 2 0 0 
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Питаое из анкете бр. 4 – Прилагпђенпст темпа излагаоа услпвима наставе и пбима материје 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Разумљивпст излагаоа и јаснпћа у пбјащоаваоу 

 

Питаое из анкете бр. 6 – Стимулисаое интереспваоа студената за градивп 

 

Питаое из анкете бр. 7 – Кпнтакт са студентима у тпку наставе 

 

Питаое из анкете бр. 8 – Спремнпст за сарадоу са студентима ван радне наставе 

 

 

 

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 10 4 

Пперативни меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

7 7 1 0 0 

  

Мпнетани систем ЕУ Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 3 8 4 

Пперативни меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

6 8 1 0 0 

0  

Пперативни меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 9 4 

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

7 6 2 0 0 

  

Мпнетани систем ЕУ Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 7 7 

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

6 9 1 0 0 

  

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 4 10 

Пперативни меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

9 4 2 0 0 
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Питаое из анкете бр. 9 – Прилагпђенпст предзнаоу студената 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Какп у целини пцеоујете прпфеспр/сарадника на предаваоима/вежбама? 

 

Питаое из анкете бр. 11 – Какп у целини пцеоујете предаваоа/вежбе из пвпг предмета? 

 

Анализа: 

На мастер академским студијама смера Финансије и банкарствп пд укупнп уписаних 16 

студената, Анкету п педагпщким квалитетима наставника и сарадника за зимски семестар щкплске 

2014/15 гпдине пппунили су сви студенти. Кпд пппуоених 15 анкета је билп мпгуће пбрадити 

ппдатке. 

Приликпм пбраде ппдатака за свакп питаое из анкете за сваки предмет из зимскпг 

семестра је израшуната прпсешна пцена, уппређивани су прпсеци, па је изврщен пдабир најбпље и 

најлпщије рангиранпг наставника/сарадника и предаваоа/вежби пп питаоу, щтп је приказанп у 

резултатима. 

 

 

 

 

Пперативни меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 3 9 3 

Мпнетани систем ЕУ Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

6 7 2 0 0 

  

Мпнетани систем ЕУ Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 6 7 

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

6 8 1 0 0 

0  

Пперативни меначмент Драган Булатпвић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 4 10 

Метпдплпгија НИР-а Елдин Дпбарчић 
1 2 3 4 5 

7 7 1 0 0 

  



Виспка щкпла „Академија за ппслпвну екпнпмију“, Чашак 

 

1.2. Резултати и анализа 
* Летои семестар щкплске 2014/2015 гпдине    У анкети је учествпвалп 15 студената 

Питаое из анкете бр. 1 - Прганизпванпст предаваоа/вежби 

 

Питаое из анкете бр. 2 - Припремљенпст за шаспве 

 

Питаое из анкете бр. 3  - Прилагпђенпст пбима материјала дужини предаваоа 

 

Питаое из анкете бр. 4 – Прилагпђенпст темпа излагаоа услпвима наставе и пбима материје 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Разумљивпст излагаоа и јаснпћа у пбјащоаваоу 

 

 

Кпрппративне финансије Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 3 10 

СИР Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

6 9 0 0 0 

  

Екпнпмске прпмене, 
утицаји и мпгућнпсти 

туризма 
Дејан Дащић 

1 2 3 4 5 

0 0 1 6 8 

СИР Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

5 9 1 0 0 

  

Екпнпмске прпмене, 
утицаји и мпгућнпсти 

туризма 
Дејан Дащић 

1 2 3 4 5 

0 0 2 3 10 

Кпрппративне финансије Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

6 8 1 0 0 

  

СИР Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

0 0 3 3 9 

Кпрппративне финансије Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

7 6 2 0 0 

  

Кпрппративне 
финансије 

Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 7 7 

Екпнпмске прпмене, 
утицаји и мпгућнпсти 

туризма 
Дејан Дащић 

1 2 3 4 5 

6 6 3 0 0 
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Питаое из анкете бр. 6 – Стимулисаое интереспваоа студената за градивп 

 

Питаое из анкете бр. 7 – Кпнтакт са студентима у тпку наставе 

 

Питаое из анкете бр. 8 – Спремнпст за сарадоу са студентима ван радне наставе 

 

Питаое из анкете бр. 9 – Прилагпђенпст предзнаоу студената 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Какп у целини пцеоујете прпфеспр/сарадника на предаваоима/вежбама? 

 

 

Екпнпмске прпмене, 
утицаји и мпгућнпсти 

туризма 
Дејан Дащић 

1 2 3 4 5 

0 0 4 2 9 

СИР Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

8 6 1 0 0 

  

Кпрппративне финансије Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

0 0 1 7 7 

Екпнпмске прпмене, 
утицаји и мпгућнпсти 

туризма 
Дејан Дащић 

1 2 3 4 5 

11 2 2 0 0 

  

СИР Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

0 0 0 4 11 

Кпрппративне финансије Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

9 4 2 0 0 

  

Екпнпмске прпмене, 
утицаји и мпгућнпсти 

туризма 
Дејан Дащић 

1 2 3 4 5 

0 0 2 6 7 

Кпрппративне финансије Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

7 6 2 0 0 

  

Кпрппративне финансије Здравкп Бијелић 
1 2 3 4 5 

0 0 0 4 11 

СИР Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

10 5 0 0 0 

0  
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Питаое из анкете бр. 11 – Какп у целини пцеоујете предаваоа/вежбе из пвпг предмета? 

 

Анализа: 

На мастер академским студијама смера Финансије и банкарствп пд укупнп уписаних 16 

студената, Анкету п педагпщким квалитетима наставника и сарадника за летои семестар щкплске 

2014/15 гпдине пппунили су сви студенти. Кпд пппуоених 15 анкета је билп мпгуће пбрадити 

ппдатке. 

Приликпм пбраде ппдатака за свакп питаое из анкете за сваки предмет из летоег 

семестра је израшуната прпсешна пцена, уппређивани су прпсеци, па је изврщен пдабир најбпље и 

најлпщије рангиранпг наставника/сарадника и предаваоа/вежби пп питаоу, щтп је приказанп у 

резултатима. 

Кпмисија предлаже мере укљушиваоа већег брпја студената у рад Кпмисије за 

пбезбеђеое квалитета какп би прпдубили оихпвп знаое п важнпсти анкетираоа и ушещћа свакпг 

студента у пвпм прпцесу. Тиме би студенти дпбили детаљније инфпрмације п систему праћеоа 

квалитета наставе на Академији и знашају преузимаоа кпрективних мера и мера за ппбпљщаоа 

рада на Академији. 

 

2. Анкета о квалитету наставног процеса 
Циљ Анкете п квалитету наставнпг прпцеса је ппбпљщаое квалитета наставе Виспке щкпле 

”Академија за ппслпвну екпнпмију” у Чашку.  

2.1. Резултати и анализа 
(у наставку је дат преглед пдгпвпра на питаоа релевантна за Академију) 

* Зимски семестар щкплске 2014/2015 гпдине                     У анкети је  учествовало 16 студената 

 

Питаое из анкете бр. 1 – Кпликп шестп присуствујете предаваоима? 

Присуствп предаваоима 

а) дплазим сваки дан 5 

б) дплазим ппнекад, на пдређена предаваоа 10 

в) не дплазим, псим када се деле пптписи 1 

 

СИР Дејан Дащић 
1 2 3 4 5 

0 0 2 3 10 

Екпнпмске прпмене, 
утицаји и мпгућнпсти 

туризма 
Дејан Дащић 

1 2 3 4 5 

11 4 0 0 0 
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Питаое из анкете бр. 3 – Кпликп сте задпвпљни квалитетпм наставе у щкпли? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 8 5 3 

 

Питаое из анкете бр. 5 – Да ли ппстпји нещтп шиме нисте задпвпљни у пднпсу студент – прпфеспр? 

Пднпс студент - прпфеспр 

а) не, у пптпунпсти сам задпвпљан/а 9 

б) делимишнп сам задпвпљан/а 7 

в) уппщте нисам задпвпљан/а 0 

 

 

Питаое из анкете бр. 12 – Да ли сте задпвпљни дпступнпсти инфпрмација на сајту Виспке щкпле? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 2 12 2 

 

 

Анализа: 

На мастер академским студијама смера Финансије и банкарствп пд укупнп уписаних 16 

студената, сви су пппунили Анкету п квалитету наставнпг прпцеса и кпд свих је билп мпгуће 

пбрадити ппдатке. 

Увидпм у резултате анкете, Кпмисија кпнстатује да су резултати задпвпљавајући, али да ће 

Академија улпжити дпдатне наппре у ппбпљщаоу квалитета наставе. Такпђе, апелпваће се на 

студенте да редпвније ппхађају наставу. 
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2.2. Резултати и анализа 
(у наставку је дат преглед пдгпвпра на питаоа релевантна за Академију) 

* Летои семестар щкплске 2014/2015 гпдине                  У анкети  је учествовало 16 студената 

 

Питаое из анкете бр. 2 – Кпликп шестп присуствујете вежбама? 

 

Присуствп вежбама 

а) дплазим сваки дан 3 

б) дплазим ппнекад, на пдређена предаваоа 13 

в) не дплазим, псим када се деле пптписи 0 

 

Питаое из анкете бр. 3 – Кпликп сте задпвпљни квалитетпм наставе у щкпли? 

 

пцене 

1 2 3 4 5 

0 0 3 5 8 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 4 – Да ли сматрате да сте дпвпљнп инфпрмисани п  питаоима битним за 

студенте? 

 

Инфпрмисанпст студента 

а) да, у пптпунпсти 10 

б) да, делимишнп 6 

в) не 0 

 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Да ли сте задпвпљни радпм Ващег студентскпг парламента? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 3 3 10 
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Питаое из анкете бр. 12 – Да ли сте задпвпљни дпступнпсти инфпрмација на сајту Виспке щкпле? 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 5 11 

 

 

Анализа: 

 На мастер академским студијама смера Финансије и банкарствп пд укупнп уписаних 16 

студента, пппуоенп је 16 анкета и  билп је мпгуће пбрадити све анкете. 

Кпмисија кпнстатује да су предузете мере пп питаоу унапређеоа квалитета наставе 

успещне, па су испитаници исказали свпје задпвпљствп даваоем бпљих пцена у пднпсу на 

претхпдни семестар. Планира се наставак спрпвпђеоа мера какп би квалитет наставе дпвеп дп 

щтп бпљих резултата. Такпђе, упшава се задпвпљствп испитаника званишним сајтпм Академије.  
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3. Анкета дипломираних студената о квалитету студијског 

програма и наставном процесу 
Циљ пве анкете је ппбпљщаое квалитета наставнпг прпцеса на Виспкпј щкпли. Анкета се 

спрпвпдила приликпм диплпмираоа студената мастер академских студија, смер: Финансије и 

банкарствп. 

3.1. Резултати и анализа 
У анкети  је учествовало 5 студената 

 

Питаое из анкете бр.1 - Квалитет/примеоивпст стешенпг знаоа 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 1 2 2 

 

 

Питаое из анкете бр.2 – Мпгућнпст за заппщљеое накпн диплпмираоа 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 3 2 

 

 

Питаое из анкете бр.3 – Псппспбљенпст за рад 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 1 3 1 
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Питаое из анкете бр.4 – Развијаое креативнпсти кпд студената 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 3 2 

 

 

 

Питаое из анкете бр.5 – Примена нпвих знаоа и технплпгија 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 1 4 

 

 

 

Питаое из анкете бр. 6 – Брига п студентима накпн диплпмираоа 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 1 3 1 

 

 

 

 

Питаое из анкете бр.7 – Заврщни рад 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 2 2 1 
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Питаое из анкете бр. 8 – Квалитет студијскпг прпграма 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 1 2 2 

 

 

Питаое из анкете бр. 9 - Рад наставнпг пспбља 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 2 3 

 

 

Питаое из анкете бр. 10 – Рад администрације 

 

пцена 

1 2 3 4 5 

0 0 0 3 2 

 

 

Анализа: 

На мастер академским студијама смера Финансије и банкарствп диплпмиралп је укупнп 5 

студената щкплске 2014/15 гпдине. Анкету диплпмираних студената п квалитету студијскпг 

прпграма и наставнпм прпцесу пппунили су сви диплпмци. Кпд свих пппуоених анкета је билп 

мпгуће пбрадити ппдатке. 

Кпмисија, увидпм у резултате, кпнстатује да је анкетираое прптеклп успещнп. Резултати 

пдгпвпра на сва питаоа су задпвпљавајући. 

Предлаже се унапређеое квалитета студијскпг прпграма. 
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МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ - СМЕР: ПОСЛОВАЊЕ МАЛИХ И 

СРЕДЊИХ ПРЕДУЗЕЋА 
У тпку щкплске 2014/2015 гпдине није билп уписаних студената на смеру Ппслпваое малих 

и средоих предузећа. 
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МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ - СМЕР: ФИНАНСИЈЕ И 

БАНКАРСТВО 
 

1. Анкета о задовољству послодавца 
 Виспка щкпла „Академија за ппслпвну екпнпмију“ у Чашку врщи анкетираое п задпвпљству 

ппслпдаваца једнпм тпкпм гпдине у перипду пд 01.09.2015. гпдине дп 15.09.2015. гпдине. 

 

1.1. Резултати и анализа 
У анкети  је учествовало 5 послодаваца 

Елемент за пцеоиваое 1 2 3 4 5 Средоа пцена 

Тепријскп знаое 0 0 1 2 2 4,20 

Практишнп знаое 0 1 1 1 2 3,80 

Спремнпст за рад 0 0 1 2 2 4,20 

Ппнащаое заппсленпг 0 0 0 3 2 4,40 

Прпсешна пцена ппслпдавца 4,15 

 

 

 

 

 

Анализа:  

Анкета п задпвпљству ппслпдавца пднпси се на сврщене студенте мастер академских 

студија смера Финансије и банкарствп. Академија је щкплске 2014/15 гпдине имала 5 

диплпмираних студената. Анкету су успещнп пппунили сви ппслпдавци.  

Кпмисија из пбрађених анкета закљушује да ппслпдавци нису незадпвпљни радпм 

студената Академије, али да треба јпщ ппрадити на практишнпм знаоу са кпјим се студенти 

заппщљавају. 

Кпмисија предлаже и мере прикупљаоа инфпрмација п диплпмираним студентима и 

накпн заврщетка мастер академских студија. 

 
ПРЕДСЕДНИК КПМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕОЕ, 

ПБЕЗБЕЂЕОЕ И РАЗВПЈ КВАЛИТЕТА 
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